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            5 травня п.р. облорганізація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення провела
турнір з шахів та шашок.

  

            Традиційно змагання проходили в Миколаївському обласному шаховому клубі,
який гостинно приймав працівників галузі вже вдванадцяте.

      

            Перед початком турніру виконуючий обов’язки голови Миколаївської обласної
організації фізкультурно-спортивного товариства «Україна» А.Т. Бурбан за вагомий
особистий внесок у розвиток і популяризацію фізичної культури і спорту, за проведення
спортивно-масових заходів в галузі вручив голові облорганізації профспілки С.О.
Начиновій подяку.

  

  

            Змагання з шашок та шахів проходили як в командному заліку, так і в особистій
першості.
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            Командні місця з шахів розподілились наступним чином:

  

І   місце зайняла команда КП «Миколаївелектротранс» (в.о. директора В.А. Матвєєв,
голова профкому – Є.В. Жура), яка вперше не тільки увійшла в трійку призерів, але ї
стала її лідером.

  

На ІІ та ІІІ місцях команди МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – Б.Л.
Дуденко, голова профкому – М.Ф. Ходикін) та 
ОКП «Миколаївоблтеплоенерго
» (директор підприємства – М.Ю. Логвінов, голова профкому – Т.С. Кістіна), які на одну
позицію покращили свій минулорічний результат.

  

            В особистій першості кращими по шахам стали:

  

І місце –    Анастасія Трофимова (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»);

  

ІІ місце –  Костянтин Ященко (КП «Миколаївелектротранс»);

  

ІІІ місце – Олександр Ткалич (МКП «Миколаївводоканал»).

  

            Результати змагання з шашок серед команд:

  

І місце посіла команда МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – Б.Л.
Дуденко, голова профкому – Н.М. Ходикін), яка в минулому році була третьою;

  

ІІ місце вже п’ятий раз поспіль зайняла команда КП «Миколаївелектротранс» (в.о.
директора – В.А. Матвєєв, голова профкому – Є.В. Жура);
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На ІІІ місці – команда ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор підприємства – М.Ю.
Логвінов, голова профкому – Т.С. Кістіна). 

  

            Турнірна таблиця особистого результату з шашок виглядає так:

  

На І місці – робітник КП «Миколаївелектротранс» Троян Думитру, який в минулому
році був другим;

  

ІІ місце посів Володимир Терещенко з МКП «Миколаївводоканал»;

  

ІІІ місце зайняв Анатолій Дерун (ТОВ «Центральний 1»).

  

  

            Переможці та призери турніру від голови облорганізації профспілки С.О.
Начинової отримали кубки, грамоти та грошові винагороди. 

  

            І гравці, і уболівальники отримали задоволення від захоплюючої гри.
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